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Early Learning and Childcare Facility Inspection Report

Type of Inspection:
Renewal Inspection

Pursuant to section 21 of the Early Childhood Services Act, operators of licensed early learning and childcare
facilities must post their most recent inspection report in a clearly visible and prominent place in the facility.

Name of operator Licence Number Inspection Date

Sutherland Childcare Centers Inc. 339030 October 05, 2023

Facility Name Telephone Number

Kidzone (506) 383-8682

Address

2051 Mountain Road Moncton NB E1G 1B1

Name of Early Learning and Childcare Licensing Staff Position Title

Kyleigh Roy Inspector

Order for Compliance Regulation |Date to be Date corrected
corrected

24(1) For the purposes of subsection 20(1) of the Act, the following 24(1)(b)(v) |Oct 09, 2023 Oct 05, 2023

records and documents shall be maintained on the premises of a
licensed facility: (b) child records that include: (v) the child's health
history and a copy of the record of immunizations or a copy of an
exemption.

Comments: During the renewal inspection, the inspector observed that a copy of an immunization record is missing in 1
of the 8 child files audited. During the inspection, the administrator placed a copy of the immunization record
in the child file. Deficiency is now compliant.

47(1) An operator of a licensed facility shall refuse admission to a child if |47(1) Oct 09, 2023 Oct 05, 2023

satisfactory proof of the immunizations required by the Public Health Act

or the regulations under that Act is not provided.

Comments: During the renewal inspection, the inspector observed that a copy of an immunization record is missing in 1
of the 8 child files audited. During the inspection, the administrator placed a copy of the immunization record
in the child file. Deficiency is now compliant.

48(6) An operator of a licensed facility shall post information relating to  |48(6) Oct 05, 2023 Oct 05, 2023
any allergies of the children in the food preparation area.
Comments: During the renewal inspection, the inspector observed that allergy information is not posted in the food

preparation area. During the inspection, the administrator posted the allergy information in the food
preparation area. Deficiency is now compliant.

General Comments

During the renewal inspection, the inspector observed indoor free play, outdoor free play, lunch and quiet time.

During the inspection, the inspector observed the children doing an all about me activity during which a child
presented their favorite items from home to the other children.

The ratio is respected during the inspection.

original signed by

Kyleigh Roy October 05, 2023
Signature of Early Learning and Childcare Licensing Staff Date
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original signed by

Janice Sutherland October 05, 2023

Signature of Operator/Designate Date
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